
＜男性：年齢別、職業別＞

＜男性：30歳代・50歳代、職業別、原因・動機別＞
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家庭問題 5 ( 13.5 ％ ) 3 ( 8.1 ％ ) 2 ( 5.4 ％ ) 0 8 ( 16.7 ％ ) 4 ( 8.3 ％ ) 4 ( 8.3 ％ ) 50 ( 16.2 ％ ) 17 ( 5.5 ％ ) 33 ( 10.7 ％ ) 0

健康問題 17 ( 45.9 ％ ) 9 ( 24.3 ％ ) 8 ( 21.6 ％ ) 0 22 ( 45.8 ％ ) 10 ( 20.8 ％ ) 12 ( 25.0 ％ ) 155 ( 50.2 ％ ) 51 ( 16.5 ％ ) 104 ( 33.7 ％ ) 0

経済・生活問題 7 ( 18.9 ％ ) 5 ( 13.5 ％ ) 2 ( 5.4 ％ ) 0 22 ( 45.8 ％ ) 12 ( 25.0 ％ ) 10 ( 20.8 ％ ) 75 ( 24.3 ％ ) 38 ( 12.3 ％ ) 37 ( 12.0 ％ ) 0

勤務問題 5 ( 13.5 ％ ) 4 ( 10.8 ％ ) 1 ( 2.7 ％ ) 0 5 ( 10.4 ％ ) 3 ( 6.3 ％ ) 2 ( 4.2 ％ ) 33 ( 10.7 ％ ) 26 ( 8.4 ％ ) 7 ( 2.3 ％ ) 0

男女問題 4 ( 10.8 ％ ) 3 ( 8.1 ％ ) 1 ( 2.7 ％ ) 0 0 ( 0.0 ％ ) 0 ( 0.0 ％ ) 0 ( 0.0 ％ ) 14 ( 4.5 ％ ) 9 ( 2.9 ％ ) 5 ( 1.6 ％ ) 0

学校問題 0 ( 0.0 ％ ) 0 ( 0.0 ％ ) 0 ( 0.0 ％ ) 0 0 ( 0.0 ％ ) 0 ( 0.0 ％ ) 0 ( 0.0 ％ ) 6 ( 1.9 ％ ) 0 ( 0.0 ％ ) 6 ( 1.9 ％ ) 0

その他 7 ( 18.9 ％ ) 7 ( 18.9 ％ ) 0 ( 0.0 ％ ) 0 0 ( 0.0 ％ ) 0 ( 0.0 ％ ) 0 ( 0.0 ％ ) 26 ( 8.4 ％ ) 11 ( 3.6 ％ ) 15 ( 4.9 ％ ) 0

不詳 4 ( 10.8 ％ ) 3 ( 8.1 ％ ) 1 ( 2.7 ％ ) 1 5 ( 10.4 ％ ) 3 ( 6.3 ％ ) 2 ( 4.2 ％ ) 34 ( 11.0 ％ ) 17 ( 5.5 ％ ) 17 ( 5.5 ％ ) 4
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家庭問題 10 ( 20.0 ％ ) 6 ( 12.0 ％ ) 4 ( 8.0 ％ ) 0 13 ( 17.8 ％ ) 9 ( 12.3 ％ ) 4 ( 5.5 ％ ) 52 ( 15.2 ％ ) 27 ( 7.9 ％ ) 25 ( 7.3 ％ ) 2

健康問題 14 ( 28.0 ％ ) 8 ( 16.0 ％ ) 6 ( 12.0 ％ ) 0 32 ( 43.8 ％ ) 19 ( 26.0 ％ ) 13 ( 17.8 ％ ) 145 ( 42.3 ％ ) 56 ( 16.3 ％ ) 89 ( 25.9 ％ ) 1

経済・生活問題 12 ( 24.0 ％ ) 8 ( 16.0 ％ ) 4 ( 8.0 ％ ) 0 23 ( 31.5 ％ ) 14 ( 19.2 ％ ) 9 ( 12.3 ％ ) 87 ( 25.4 ％ ) 48 ( 14.0 ％ ) 39 ( 11.4 ％ ) 1

勤務問題 9 ( 18.0 ％ ) 8 ( 16.0 ％ ) 1 ( 2.0 ％ ) 0 13 ( 17.8 ％ ) 13 ( 17.8 ％ ) 0 ( 0.0 ％ ) 41 ( 12.0 ％ ) 38 ( 11.1 ％ ) 3 ( 0.9 ％ ) 0
男女問題 5 ( 10.0 ％ ) 3 ( 6.0 ％ ) 2 ( 4.0 ％ ) 0 1 ( 1.4 ％ ) 1 ( 1.4 ％ ) 0 ( 0.0 ％ ) 11 ( 3.2 ％ ) 8 ( 2.3 ％ ) 3 ( 0.9 ％ ) 0
学校問題 0 ( 0.0 ％ ) 0 ( 0.0 ％ ) 0 ( 0.0 ％ ) 0 0 ( 0.0 ％ ) 0 ( 0.0 ％ ) 0 ( 0.0 ％ ) 10 ( 2.9 ％ ) 0 ( 0.0 ％ ) 10 ( 2.9 ％ ) 0

その他 3 ( 6.0 ％ ) 2 ( 4.0 ％ ) 1 ( 2.0 ％ ) 0 5 ( 6.8 ％ ) 2 ( 2.7 ％ ) 3 ( 4.1 ％ ) 22 ( 6.4 ％ ) 8 ( 2.3 ％ ) 14 ( 4.1 ％ ) 1

不詳 10 ( 20.0 ％ ) 5 ( 10.0 ％ ) 5 ( 10.0 ％ ) 0 11 ( 15.1 ％ ) 3 ( 4.1 ％ ) 8 ( 11.0 ％ ) 60 ( 17.5 ％ ) 25 ( 7.3 ％ ) 35 ( 10.2 ％ ) 2
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30歳代 50歳代 総数

無職者（割合） 総数(割合） 有職者（割合） 無職者（割合）有職者（割合）平成26年 総数(割合） 有職者（割合） 無職者（割合） 総数(割合）

22 26 309 129 176自殺者数 37 26 10 48

30歳代 50歳代 総数

平成25年 総数(割合） 有職者（割合） 無職者（割合） 総数(割合） 有職者（割合） 無職者（割合） 総数(割合） 有職者（割合） 無職者（割合）

19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 不詳 計

総数 13 26 37 58 48 54 38 33 2 309

有職者 1 14 26 28 22 23 10 5 0 129

無職者 12 12 10 29 26 31 28 28 0 176

不詳 0 0 1 1 0 0 0 0 2 4

総数 12 36 50 49 73 63 29 29 2 343

有職者 0 22 33 32 42 22 9 4 0 164

無職者 12 14 17 17 31 38 20 25 0 174

不詳 0 0 0 0 0 3 0 0 2 5

25年

26年


